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Leistungen:

- Fahrt im bequemen Reisebus

- 2x Übernachtung im 4* Hotel

- 2x Frühstück vom Buffet

- Ortstaxe

- Alle Mauten und Straßensteuern

Eintrittspaket:

ca. EUR 66,-- pro Person beinhaltet 2x Eintritt

Gardaland

Nicht im Preis inkludiert:

Getränke, Essen und Eintritte die nicht unter

Leistungen angeführt sind

Der Eintritt für Sealife ist vor Ort zu bezahlen!

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Eintrittspaket pro Person 66,00 €

Preis:

16.08.2024 - 18.08.2024 - Hotel laut Ausschreibung

Hotel laut Ausschreibung,

3-Bettzimmer

319,00 €

Hotel laut Ausschreibung,

3-Bettzimmer*Schnellbucher

289,00 €

Hotel laut Ausschreibung,

4-Bettzimmer

309,00 €

Hotel laut Ausschreibung,

4-Bettzimmer*Schnellbucher

279,00 €

Hotel laut Ausschreibung,

Doppelzimmer

359,00 €

Hotel laut Ausschreibung,

Doppelzimmer *Schnellbucher

329,00 €

Gardaland und Sealife - 3 Tage

1. Tag I Anreise - Gardaland

Wir fahren heute über Palmanova an den Gardasee.

Nach Ankunft besuchen Sie bereits Gardaland. Aufenthalt bis 19:00 Uhr. Danach fahren wir zum Hotel.

(N)

Seit 2020 gibt es den ersten LEGOLAND® Water Park in Europa. Der Spaß im LEGOLAND® Water Park -

dem fantastischen neuen Wasserpark im Gardaland Resort, ist garantiert. Hier können Sie in Millionen

von LEGO® Steinen, in ein Meer von interaktiven Wasserspielen eintauchen, auf den bunten Rutschen

spielen und sich in den außergewöhnlichen thematischen Erlebnisbereichen entspannen! Auch die

Kleinsten können hier ihre Entdeckungen machen, ihre Bauwerke zum Leben erwecken und sich mit

den ersten auf Kinder zugeschnittenen Wasserspielen vergnügen.

2. Tag I Gardaland

(F) Fahrt vom Hotel zum Gardaland. Aufenthalt bis 20:00 Uhr danach Rückfahrt. (N)

Das Gardaland ist eine weitläufige Anlage mit jeder Menge Attraktionen sowie mit Dörfern mit

verschiedenen Themengebieten. Im Gardaland wird es ganz sicher nicht langweilig, denn selbst die

Mutigsten kommen hier an ihre Grenzen. Schon beim Betreten des Gardalands tauchen Besucher in

eine fremde Welt voller bunter Farben und spannender Attraktionen. Hier gibt es insgesamt 38

verschiedene Attraktionen, darunter auch eine der aufregendsten Achterbahnen von ganz Italien. Die

tapferen Mitfahrer sitzen nicht in Wagen auf Schienen, sondern sind in Sesseln untergebracht, die

neben den Schienen herfahren. Die Schwerelosigkeit lässt grüßen, wenn die Wagen mit einer

Geschwindigkeit von fast 100 km/h losbrausen und für Magenflattern sorgen.

3. Tag I Sealife

(F) Am Vormittag besuchen Sie Sealife (Eintritt vor Ort zu bezahlen).

Bei Ihrem Besuch im Gardaland SEA LIFE Aquarium sehen Sie die schönsten Kreaturen, die in Süß- und

Salzwasserzonen des gesamten Planeten zuhause sind. Wie zB. Seelöwen, Skorpionsfische,

Clownfische, bis hin zu magischen Seesternen! Atemberaubend ist der Aufenthalt im herrlichen

transparenten Unterwassertunnel, wo Haie und Rochen ungestört direkt über deinem Kopf ihre Kreise

ziehen.

Anschließend Rückreise in die Steiermark.
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